

## **Аналіз діяльності підприємств, фінансово-кредитних та бюджетних установ**

### **Заплановані результати навчання:**

**Мета вивчення навчальної дисципліни:** формування знань та вмінь проводити аналіз діяльності суб'єктів малого підприємництва, фінансово-кредитних та бюджетних установ, робити обґрунтовані висновки, визначати напрями поліпшення їхніх результатів діяльності та фінансового стану.

**Основні завдання навчальної дисципліни:** засвоєння теоретичних основ аналізу діяльності підприємств, фінансово-кредитних та бюджетних установ; вивчення методики аналізу результатів діяльності та фінансового стану суб'єктів малого підприємництва, банків та бюджетних організацій.

### **Компетентності:**

*Загальні:*

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.

ЗК03. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.

*Фахові (спеціальні):*

СК02. Здатність використовувати теоретичний та методичний інструментарій для діагностики і моделювання фінансової діяльності суб'єктів господарювання.

СК07. Здатність до пошуку, використання та інтерпретації інформації, необхідної для вирішення професійних і наукових завдань в сфері фінансів, банківської справи та страхування.

### **Програмні результати навчання:**

ПР04. Відшукувати, обробляти, систематизувати та аналізувати інформацію, необхідну для вирішення професійних та наукових завдань в сфері фінансів, банківської справи та страхування.

ПР06. Доступно і аргументовано представляти результати досліджень усно і письмово, брати участь у фахових дискусіях.

ПР10. Здійснювати діагностику і моделювання фінансової діяльності суб'єктів господарювання.

### **Програма навчальної дисципліни:**

Тема 1. Теоретичні основи аналізу діяльності суб'єктів малого підприємництва, фінансово-кредитних та бюджетних установ.

Тема 2. Аналіз майнового стану суб'єктів малого підприємництва.

Тема 3. Аналіз фінансової стійкості, платоспроможності та кредитоспроможності суб'єктів малого підприємництва.

Тема 4. Аналіз ефективності господарської діяльності суб'єктів малого підприємництва.

Тема 5. Аналіз активів і пасивів банку.

Тема 6. Аналіз доходів, витрат, фінансових результатів і рентабельності банку.

Тема 7. Аналіз фінансового стану банку.

Тема 8. Аналіз фінансування та виконання кошторису видатків бюджетної установи.

Тема 9. Аналіз фінансового стану бюджетної установи.

**Трудомісткість:**

Загальна кількість годин 90 год

Кількість кредитів 3

Форма семестрового контролю екзамен